

现代快报

2008年10月17日 星期五
责编:夏焱 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

“出口转内销”将成经济主导方向

央行网站昨日刊载文章,表示将推动经济增长从依靠投资和出口转向扩大内需

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	1916.13	6141.73
最高	1943.32	6312.18
最低	1901.5	6117.13
收盘	1909.94	6166.56
涨幅	-4.25%	-3.74%
成交额	363.2 亿	164.1 亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	15230.52	-767.78
恒生中国企业指数	7363.39	-530.67
恒生香港中资企业指数	3006.41	-168.04
台湾加权股价指数	5075.97	-170.29

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时 100 指数	4007.23	-72.36
德国 DAX 30 指数	4816.46	-45.17
法国 CAC 40 指数	3303.08	-77.99

(截至北京时间10月16日21:00)

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	8586.75	8.84
标准普尔 500 指数	909.74	1.90
纳斯达克综合指数	1641.75	13.42

(截至北京时间10月16日21:30)



16日外汇牌价

货币种类	代码	现汇	现钞	现汇现钞
美元	USD	681.79	676.33	684.53
港币	HKD	87.90	87.19	88.25
欧元	EUR	912.93	893.41	919.71
日元	JPY	6.7765	6.6316	6.8268
英镑	GBP	1172.28	1146.99	1180.52
瑞士法郎	CHF	595.96	583.51	600.99
新加坡元	SGD	459.28	449.78	463.34
瑞典克朗	SEK	91.12	89.24	91.94
加拿大元	CAD	572.33	560.49	577.39
澳大利亚元	AUD	456.73	446.69	460.21

央行昨天表示,将密切关注和深刻分析国内外经济金融变化,建立和改进风险应对预案,同时,推动经济增长主要从依靠投资和出口更多地转向扩大内需上来,实现经济的内外均衡。中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇就此接受记者采访时表示,央行未来有可能出台一系列更具体的政策措施,来促进经济更有效的增长。

经济增长转向依靠扩大内需

昨天,央行官方网站发布《人民银行系统全面开展深入学习实践科学发展观活动》新闻稿。该文章称,央行将紧密结合履行职能的实际,以“坚持科学发展观,改进金融宏观调控,促进经济可持续发展”为实践载体,为经济社会的科学发展提供更有力的金融支持。

点金之笔

主持人 陈永忠

始自2005年的楼市调控政策正遭遇到两难的境地。

今年以来,各地方政府纷纷出台以减税、补贴为代表的短期扶持政策,刺激楼市回暖。这些政策引起了广泛争议,最近又有消息说,全国性的楼市新政最快将于下个月出台。楼市到底该不该救,应该怎么救?这是摆在政策制订者面前的一个难题。

在国内楼市刚刚步入理性调整的时候,全球经济形势急转直下,美国次贷危机演化成世界性金融危机,经济衰退阴影挥之不去。在这一背景下,房地产作

为国民经济的支柱产业,其调控政策应该被纳入整个宏观视野来看待。一方面,尽管今年的房市开始趋冷,但无论新建住宅还是二手房住宅的价格仍在缓慢上涨,房租租比仍然偏低,前些年积累的泡沫仍未得到充分的消化和释放。一旦调控半途而废,房地产业因投机带来的虚假繁荣得以维持,房价还会出现新一轮暴涨,这将会酝酿更大的风险,对国民经济的健康发展有害无益。同时,高房价抑制了民众的其他消费需求,与党的十七届三中全

房产调控面临两难选择

会扩大内需的宗旨完全相悖。另一方面,今年国内外经济形势错综复杂,我国宏观经济下行的趋势已经越来越明显。房地产行业在我国固定资产投资中占比达1/4左右,其上下游共涉及50多个行业。在出口萎缩、消费不足的背景下,如果房地产业出现剧烈下挫,我国经济迅速下滑的风险将加大,这也是国家不愿意看到的结果。最近政府出台的一系列政策用意很明确,就是要通过放松货币财政政策,确保宏观经济不出现大的下滑。所以,对

高经济增长质量,也就是说外需转为内需的增长方式。”郭田勇说。他认为,通过外需增长方式可以在短期内带来经济增长速度的提升,但从长期效果看,经济增长质量比较差,容易出现重复建设,引起低附加值企业的扩张,还容易引起通货膨胀。

郭田勇指出,要提高经济增长的质量,推动经济结构的调整和企业经营模式的转型,这也意味着经济增长必须转移到内需上来。为此,央行有可能出台一系列具体的政策措施,促进经济更有效地增长。

央行将加大对“三农”金融支持

另外,央行表示将通过加强货币政策和其他政策在支持“三农”方面的协调配合等措施,加大对“三农”的金融支持力度。郭田勇说,加强货币政策

对“三农”的支持,央行下一步会有针对性的措施,如对农村村镇银行降低法定存款准备金率,及对村镇银行的资金拆借、清算提供便利,以及给村镇银行由于储蓄不足进行再贷款。而在其他政策方面,主要是与财政政策结合,如对农村村镇银行降低营业税,及对所得税进行减免等。

据《每日经济新闻》

相关新闻

王小川:中国需采取更多措施刺激内需

另据媒体报道,中国人民银行行长周小川15日在接受采访时表示,目前的消费增长和投资规模还不错。但由于受诸多因素的冲击,中国可能需要进一步刺激国内需求,但同时也需要考虑哪些措施会更加有效。



小火锅涮出美好“钱景”

家庭主妇创业一年后,不仅收回了130万的成本,还准备开连锁店。

关注指数:★★★★★
关注版面:A28

胡润服装、餐饮富豪榜揭晓

“2008 胡润服装富豪榜”昨日揭晓,美特斯·邦威的周成建家族以财富170亿元,成为服装富豪榜首。李宁以财富70亿元列第四。33位服装富豪的平均财富为31.6亿元,比去年下降了36%。上榜门槛从去年的15亿元下降为10亿元。33家上榜企业中,共有14家上市公司。

“2008 胡润餐饮富豪榜”昨日同时公布,味千拉面的潘慰以财富35亿元蝉联餐饮首富;福记食品的魏东、姚娟夫妇以财富22亿元排名第二;俏江南的张兰以财富15亿元排名第三。 快报记者 张良

油价一涨再涨,车主如何接招

油价上涨心疼吗?平安电话车险金秋超值回馈,服务品质与其它渠道一样,保障相同保费却能省更多,10月底前拨打4008-000-000投保,还有机会体验超值服务!再加上两年未出险交强险可下浮20%,车险省的能贴多少油费,打个电话就知道!

南京八佰伴
NANJING YAohan

恋恋尚

单件单票满300积分

奖200/300/400元礼金券

10月17日至10月26日 持南京八佰伴“尤卡会员卡”
单件单票购物满300积分即奖南京八佰伴200元/300元/400元购物礼金券。

B1 负一楼中庭美珂欧品牌大型促销会
女包、女鞋、男鞋全场1折起

4F **YY SPORT 运动城特卖**
adidas 6-7折 Converse 3-7折
PUMA 2-6折
NIKE 360 / NIKE / adidas
满300抵30
李宁 满318抵50

活动详情请关注公告

南京八佰伴试营业
会员招募进行中

www.njyaohan.com
南京八佰伴 湖南路1号

停车场

地铁玄武门站1号出口

客户服务热线 800 828 9092